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Aachen, 13.03.2020
Liebe Eltern. 

Gerade um 13.35 ereilt uns die Nachricht, dass ab Montag kein Unterricht mehr stattfindet. (Ruhen des Unterrichts ab Montag bis zum Beginn der Osterferien). In welcher Form eine OGS-Notgruppe stattfindet wird am Montag geklärt. 
ÜBERGANGSREGELUNG: Damit Sie  Gelegenheit haben, sich auf diese Situation einzustellen, können Sie bis einschließlich Dienstag (17.03.) aus eigener Entscheidung ihre Kinder zur Schule schicken. Die Schulen stellen an diesen beiden Tagen während der üblichen Unterrichtszeit eine Betreuung sicher. 
Wir haben aber für alle Kinder Materialien vorbereitet, falls die Schule wegen Corona geschlossen wird. Einen Teil der Materialien haben die Kinder bereits mitbekommen. Am Montag und Dienstag wird es die restlichen Materialien geben. 

Für alle Kinder gibt es dann einen Lernplan, an dem sie jeden Morgen arbeiten können. Zusätzlich befinden sich Bücher zum selbständigen Lernen in der Schultasche. Von Seiten der OGS wird zusätzlich Material zum Basteln/Rätseln mitgegeben.  Bücher aus der Bibliothek konnten heute im Leseclub zusätzlich ausgeliehen werden, so dass die Zeit auch mit „Schmökern“ in einem Buch sinnvoll verbracht werden kann. 

Über die Website der Schule (s.o.) und über Aushänge im Infokasten werden wir Sie über alles Weitere informieren. Die sonstige Kommunikation mit der Schule findet über die o.a. email-Adresse statt. 

Mit freundlichen Grüßen in der Hoffnung, dass alle gesund bleiben, 
M. Wagner

S. Hammer          A. Shuti

 S. Ziermann
(Schulleiterin)

(Konrektorin)        (OGS-Koord.)     (OGS-Koord.) 
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