SCHULPROGRAMM DER  

Familiengrundschule - Gemeinschaftsgrundschule DRIESCHER HOF 

mit OffeneM Ganztag 
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Grundgedanken des Lebens und Lernens 

Alle, die zu unserer Schule gehören, setzen sich zum Wohle der Schulgemeinschaft mit Kopf, Herz und Hand für unser Schulleben ein. 
Unsere  Schüler*innen kommen aus Familien mit unterschiedlichen sozialen und kulturellen Strukturen. Sowohl die multikulturellen Voraussetzungen als auch die unterschiedlichen sozialen Entwicklungsstände stehen im Blickpunkt unseres pädagogischen Handelns. 

Gegenseitige Achtung und Toleranz bilden die Grundlage eines sozialen Miteinanders. Dazu ist die Erziehung zu Selbstwertgefühl, Selbstständigkeit, Verantwortungsbewusstsein sowie demokratischem und einfühlsamen Handeln wichtig. Die Kinder werden unterstützt, Anliegen, Meinungen und Gefühle zu äußern. In Konfliktsituationen finden wir gemeinsam friedliche Lösungen. 
Die Gesundheitsförderung nimmt in Bezug auf Ernährung und Bewegung in unserem Schulalltag einen großen Raum ein. Durch die Thematisierung im Unterricht und ein gesundes Frühstück lernen die Kinder wesentliche Aspekte der gesunden Ernährung kennen. Gezielt ausgewählte Spielangebote sorgen für vielfältige Bewegungsmöglichkeiten im Schulalltag.
In einem abwechslungsreichen Unterricht lernen unsere Schüler*innen mit Freude und Neugier die Welt für sich zu erschließen Ihre Leistungsbereitschaft wird durch einen kindorientierten Unterricht geweckt und erhalten. Jedes Kind wird entsprechend seiner Persönlichkeit durch ein multiprofessionelles Team  gefördert und gefordert.

Eine kontinuierliche Zusammenarbeit des Kollegiums und des OGS Teams bildet die Grundlage unseres pädagogischen Handelns.

Einen wesentlichen Anteil an der Gestaltung des Schullebens und seines Gelingens haben unsere Eltern. Sie wirken bei verschiedenen Angeboten und Veranstaltungen mit.

Eine vertrauensvolle Zusammenarbeit und ein regelmäßiger Austausch zwischen Elternhaus und Schule sind unerlässlich für das Wohl unserer Kinder. 
Unsere Grundschule versteht sich als Ort des Lebens uns Lernens für alle Familien des Stadtteils Driescher Hof.
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